



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΔΙΑΛΥΕΙ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΜΑΣ (Τ.Α.Δ.Κ.Υ. – Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.) – ΛΗΣΤΕΥΕΙ ΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΡΡΙΚΝΩΝΕΙ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ...

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ !!!

Συνάδελφοι,

Αφήσαμε να περάσει ένα μεγάλο χρονικό διάστημα για να επικοινωνήσουμε μαζί σας μετά την πολυήμερη ΑΠΕΡΓΙΑ του κλάδου ενάντια στο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης που διαλύει τα Ταμεία (Τ.Α.Δ.Κ.Υ. – Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.), ληστεύει τα αποθεματικά τους, υποβαθμίζει την υγειονομική μας περίθαλψη και συρρικνώνει βασικά ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματά μας (αύξηση των ορίων ηλικίας, μείωση των επικουρικών συντάξεων και αύξηση των ασφαλιστικών μας εισφορών).

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.- Ο.Τ.Α. χαιρετίζει το σύνολο των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. που συμμετείχαν δυναμικά και μαζικά στις απεργιακές κινητοποιήσεις του κλάδου.

Ο αγώνας μας ήταν έντιμος, δίκαιος και εξέφραζε το σύνολο της κοινωνίας που ενώ θίγεται από την πολιτική της κυβέρνησης, δεν μπορούσε για ίδιους λόγους να συμμετέχει. Η διεκδίκηση του αυτονόητου, της μη καταστρατήγησης των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων, βρήκε σύμμαχο την κοινή γνώμη, παρά τις προσπάθειες της κυβέρνησης και συγκεκριμένων Μ.Μ.Ε να την βάλουν απέναντί μας.

Ο ΑΓΩΝΑΣ όλων μας παρά τα προβλήματα που υπήρχαν, τις αδυναμίες του συνδικαλιστικού κινήματος του κλάδου μας αλλά και την γενικότερη έλλειψη αλληλεγγύης από άλλους χώρους εργαζομένων, στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων και εξέφρασε την αγωνία και τα συμφέροντα εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων.

Η Κυβέρνηση για να μας αντιμετωπίσει χρησιμοποίησε όλα τα μέσα που είχε: Μ.Α.Τ., Χημικά, δακρυγόνα, τρομοκρατία αλλά και την υπονόμευση του αγώνα μας. Όλα αυτά όμως είχαν σαν αποτέλεσμα το δυνάμωμα του αγώνα μας.

Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκαν και πολλοί Δήμαρχοι, ανεξαρτήτως πολιτικής προέλευσης, οι οποίοι για την εξασφάλιση ιδιοτελών συμφερόντων προσπάθησαν στήνοντας απεργοσπαστικούς μηχανισμούς να συκοφαντήσουν τον αγώνα μας και να στρέψουν τους πολίτες εναντίον μας.

Και οι δύο ΑΠΕΤΥΧΑΝ !!!

Άλλωστε, όλοι αντιλήφθηκαν ότι η απεργιακή μας κινητοποίηση ήταν τόσο συμπαγής όσο και πολιτική, άρα και επικίνδυνη για την πολιτική της Κυβέρνησης και γι' αυτό αντιμετώπισθηκε με λυσσαλέα επίθεση.

Συγχρόνως αποδομήσαμε με το δίκαιο των αιτημάτων μας την επικοινωνιακή πολιτική της κυβέρνησης ότι απεργούσαν ΜΟΝΟ οι προνομιούχοι και τα ΡΕΤΙΡΕ.

Η απεργιακή μας κινητοποίηση ολοκληρώθηκε την ημέρα που η Κυβέρνηση προσπαθούσε να τελειώσει με συνοπτικές διαδικασίες την ψήφιση του αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου.

Συνάδελφοι,

Δώσαμε μία μεγάλη μάχη, Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ. Αυτή η απεργιακή κινητοποίηση θα αποτελέσει την παρακαταθήκη για το μέλλον των εργασιακών, κλαδικών, ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων, μιας και θα συνεχίσουμε τον αγώνα στο μέλλον όσο χρειαστεί για την εφαρμογή και ψήφιση του νέου μισθολογίου, την εφαρμογή ενιαίων όρων αμοιβής και απασχόλησης των εργαζομένων στις Επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α., την αντιμετώπιση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, αλλά και την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α.

Το επόμενο χρονικό διάστημα αυτό που χρειάζεται ο κλάδος μας είναι η ανασύνταξη των δυνάμεων του, η πλήρης και έγκαιρη ενημέρωση των εργαζομένων για τις επιπτώσεις του αντιασφαλιστικού Νόμου στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. και ΟΧΙ μόνο.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. δεσμεύεται ότι ο αγώνας της, μέσα από τα θεσμικά όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος, θα είναι διαρκής και μακροχρόνιος.

Θα εκδηλώνεται σταθερά και δυναμικά σε κάθε απόπειρα εφαρμογής αυτού του Νόμου που καταργεί και ισοπεδώνει τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Συγχρόνως θα ετοιμάσει αγωνιστικά τον κλάδο για αντίσταση στη νέα επίθεση που προβλέπεται από την Κυβέρνηση, στα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά δικαιώματα των Δημοσίων Υπαλλήλων, μιας και ο αντιασφαλιστικός Νόμος διαμορφώνει τις γενικές προϋποθέσεις για :

- 1. Τα νέα αυξημένα όρια ηλικίας.**
- 2. Τα χαμηλά επίπεδα των συντάξεων.**
- 3. Τις ρυθμίσεις για τα Β.Α.Ε.**
- 4. Τον περιορισμό των επικουρικών συντάξεων.**
- 5. Τις απαράδεκτες ρυθμίσεις για τις γυναίκες και τις μητέρες.**

Συνάδελφοι,

**Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. αυτό τον αγώνα δεν θα τον χρησιμοποιήσει για τα μικροπα-
ραταξιακά της οφέλη, όπως έκαναν με τις ανακοινώσεις τους οι άλλες παρατάξεις του
κλάδου. Αυτοί που θα μας κρίνουν για την στάση και παρουσία μας όλες αυτές τις
ημέρες της απεργιακής κινητοποίησης είναι οι ίδιοι οι εργαζόμενοι, που με το αλά-
θητο κριτήριο τους ξέρουν ποιοι στήριξαν την κινητοποίηση, ποιοί την περιφρούρη-
σαν, ποιοί ήταν καθημερινά παρόντες στις συγκεντρώσεις, στις πορείες, στον έλεγχο
της χωματερής, στην κατάληψη του Δημαρχείου της Αθήνας και γενικότερα σε κάθε
παρέμβαση που αποφάσιζε η Ομοσπονδία με μοναδικό στόχο την μαζική συμμετοχή
των εργαζομένων και την προβολή των αιτημάτων που έβαζε η απεργιακή μας κινη-
τοποίηση.**

**Άλλωστε, η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. ήταν αυτή που από το τέλος Δεκεμβρίου 2007
ενημέρωνε τα όργανα της Ομοσπονδίας για τις προθέσεις της Κυβέρνησης στην επι-
κείμενη διάλυση των Ταμείων μας αλλά και τη γενικότερη επίθεση στα ασφαλιστικά
και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα, όταν άλλοι μιλούσαν για αόριστες φήμες
(Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.) ή για ελλειμματικό πλαίσιο της απεργιακής κινητοποίησης (Δ.Α.Σ. –
Ο.Τ.Α. και Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α.).**

**Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. το επόμενο χρονικό διάστημα μέσα από τα συλλογικά
όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοί-
κηση θα προετοιμάσει την ενημέρωση και συζήτηση των εργαζομένων για τις επι-
πτώσεις του Νόμου, τις παρεμβάσεις που θα πρέπει να κάνουμε για την κατάργηση
του στην πράξη, αλλά και τη διαμόρφωση ενός πλαισίου διεκδικήσεων που θα αντα-
ποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α**

**Μαζικά, αγωνιστικά και ενωτικά θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την υπεράσπιση
και διεύρυνση των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων, την δια-
σφάλιση της εργασίας των εργαζομένων στις Επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α., την αποτροπή
των ελαστικών σχέσεων εργασίας (μερική απασχόληση, STAGE, συμβάσεις μίσθωσης
έργου κ.λ.π.), αλλά και τις χαμηλές αυξήσεις που προγραμματίζονται να δοθούν με την
εισοδηματική πολιτική για το 2008.**

Και σε αυτή τη μάχη η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. θα είναι ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ.

Αθήνα, Παρασκευή 4 Απριλίου 2008

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.